PEIIEHUE
PACUETHBIX 3AJIAY

1O XUMHUU
«HA BBIXOJI ITPOJIYKTA OT
® TEOPETUYECKH BO3MOKHOTO»




Maccoeasi 0oJisto oTHOLWEHUE
MaCChbl I'IOJ'Iy‘-IeHHOFO BelLleCTBa

ebIxo0a
NMpodvkma K Macce, KoTopasi

pooy OomkHa bbina Obl NONMyYnTLCS
peaKkuuu B COOTBETCTBUM C pacyeToM

(W - «oMeza») NO YPaBHEHIO peakLmm

m

IpaKTU4YeCKas

m




.o B PCAJIBHBIX XUMHNYCCKHUX PCAKIIUAX
I-IOLI EMy? MaccCa NpPoOAYKTA BCCI'TIA ORA3bIBACTCH

MeHbIIIe pacuyeTHOM ...a? He 3naere?

MHorue xuMmn4ecKue PCAKIINHA HE JO0XOAAT 10 KOHIIA.

IIpu B3aMMOIeHCTBUHN OPraHUYeCKUX BeleCTB YaCTO
o0pa3yroTcsa mMo00YHbIEC MPOAYKTHI.

IIpu reTeporeHHbBIX peakuuaX 4YacTh BeleCTB MPOCTO He
BCTYIIAeT B PeaKIUU.

HemasioBa:xxHoe 3HaueHHe MMeeT 000pyl0BaHue, ¢
MOMOIIBI0 KOTOPOI0 OCYLIEeCTBIACTCH XUMHYECKasA
peakuusi. HerepMeTH4YHOCTH COeTMHEHUM BCeraa NPUBOAUT
K NOTEePSAM ra3oo0pasHbIX BellecTB.



Tpu TMna 3a1a4 ¢ MOHATHEM
«BbIxoa mpoaykra»

1. JlaHBI MacChI UCXOOHO20 8euecmea U NPoOOYKma
peaxyuu.

OnpeneanTh BIXOA MPOAYKTA PEAKIIUM.

2. JlaHbl Macchl UCX00HO020 8euiecmea N BhIXO/
NpPOOYyKma peaxyuu.
OnpeaenuTs MacCy NPOAYKTA.

3. JlaHbl Macchl npodyKma U BBIXOA NPOOYyKmd.
OnpenennTs MacCy UCXOAHOTO BEIIECTBA.



AJITOPUTM PEHIEHUSA 3AAY ITEPBOI'O THUITA

(naiioume «6v1x00 npodyKkma peaxyuu»)

1) IpounTaii BHUMATEJHLHO YCJIOBHE 3a1a4H

2) 3anumu: «/Jlano» n «Hairm».

3) CocraBb ypaBHeHHEe peaknuu (He 3a0yIb pacCTABUTh
K03(p(PUIUEHTHI).

4) BbIYHCIH MAaCCy TEOPETHYECKYI0 MPOAYKTA pPeaKmuu, 1Mo
YPABHEHHIO PeaAKIMH.

5) BbIuncJm MacCOBYIO 10110 MPOAYKTA PeaKIHH 10
OTHOIICHUI0 MACCHI MPAKTUYECKON K Macce
TEOPETUYECKOM, KOTOPAasl YKA3aHA B «IaHO».



[1. BHMMaTenbLHO npoymnTaun ycrosue 3agaym

[Ipu 1eHCTBUH aIIOMUHUS HA OKCHJI IIMHKA Maccou 32,4r

noayunnu 24 r upHka. Haiayure MacCoByro OO BBIXOAA
MPOAYKTA PEAKIIUH.

[2. CoctaBbre «[aHo» U «Hantn»

Jlano: Pemenue:
m(Zn0O) =324 r
m, (Zn) =24 r

Haurn:
(OBMX(Zn) -?




|

3. CocTaBbTe ypaBHEHNE peakuun, pacctaBbTe
Koo pnUMEHTHI

Jlano:
m(ZnO) =324 r
mnp(Zn) =24r

Hautn:
(DBLIX(ZII) - ?

Pemienue:

3Zn0 + 2A1 = 3Zn + Al O,




~
4. BblumMcnun maccy TeoOpeTU4ecKyro npoayKkra

peakuuu ’
JlaHo: Pemenpe:
m (ZnO) =324 r 32,4 r ?
muap (Zn) =24 r 3Zn0 +2 Al =3 Zn + AL,O,
— 3 Moab 3 MOJIb
Havrn:
® BbIX (Zn) - ?

f\l(zzyrl:)aiﬂrf IZ;:\OO) - mnQ) 524 = 0,4 monb
M (ZnO) 81 r/moub

(Zn) =n'M = 0,4 moab ‘65r/Moab = 26T ‘

Teop




C N
5. BblumMcnu maccoByro 400 NpoAyKTa peakymm
No U3BECTHOU popmMyne

A8 )

Jlano: Pemdnue:

m (ZnO) =324 r 32,4 r ?

muap (Zn) =24 r 3Zn0 +2 Al =3 Zn + AL, O,
e} 3 MOJIb

Havrn:

o BbIX (Zn) -?  Ilo ypaBHeHHIO:
m (ZnO
n (Zn) = n (Zn0O) = ( =) 32, 4r-04M0n|:
M (ZnO) 81 r/moan
(Zn) = nM = 0,4 moab 65r/Moab = 26T

m_ (Zn)

_ 24 .
wBblx (Zn) —5%,}92 (927%) ‘

Fhreop Otger: 92%

TEop.




AJITOPUTM PEHIEHUSA 3AAY BTOPOI'O THUITA

(naiioume «maccy npodykma peaxyuu»)
(npaxmuueckyro)
1) IIpounTaii BHUMATEJHLHO YCJIOBHE 3a1a49H

2) 3anumm: «/lano» u «HaiiTm».
3) CocraBb ypaBHeHHe peakinun (He 3a0y1b PACCTABUTD

KO3((PUIHEHTHI).

4) BoIYHCIHA MAacCy TEOPEeTHYECKYI0 MPOAYKTA pPeaKIuu, 1Mo
YPABHECHHUIO PeAKIUH.

5) Borumesm Maccy NPakTHYECKYI0 MPOAYKTa peaKIu,
BOCIOJIb30BABIINCH 00paTHOH (hopMysI0ii (YMHOXKD
Maccy TeOpeTHYeCKYH Ha J0JI10 BbIX0/1A)



[1. BHMMaTenbLHO npoymnTaun ycrosue 3agaym

Onpenennre Maccy OKCHIA AJTIOMUHHS, KOTOPAsi MOXKET
ObITH MoJyueHa u3 23,4 r ruApoKcHaAAa AJTIOMUHMS, €CJIH
BBIX0J] peakinuu cocTrapjsieT 92% oT TeopeTnyecku
BO3MOKHOTO.

[2. CocTtaBbre «JlaHO» U «Hantu»

Jlano: Pemrenue:
m (Al(OH)3)= 234 r1
© (A1203) = 92%

Haurn:

m  (ALO,) -?




3) CocTtaBb ypaBHEHME peaKLnm
(He 3abyab paccTaBuUTb KO MPULIMEHTHI).

JlaHo: Pemehne:
m (Al(OH)3)= 23,41

O L (A,05) =92% 1 9A1OH), =AlLO, +3H,0

HaurTn:

m (ALO,) -?




.
4. BbluMcnn maccy TeoOpeTUYeCcKyo npoaykra

peakumn ’
Jlano: Pemienue:
m (AlI(OH),)= 23,4 r 23,41 9
@ (41,09 =92% 1 9A1(0OH), =A1,0, +3H,0
Haiitu: 2 MOJIb 1 moab
m o (A1203) -7 I1o ypaBHeHHIO:

m (AI(OH),) 23,41 = 0,15 vom,
M (AI(OH),) 78 r /moun

n(AlO,) =2 n(Al(OH),= "%

m__ (Al,O,) =n M = 0,15 moas 102 r/moss = 15,3 r

TEop.




5) Bbluucnu maccy npakTU4ecKyro npoayKra peakuuu,
BOCMNOJIb30BaBLUUCb obpaTHOU hopmyrion (YMHOXb
_Maccy TeopeTUyeckyto Ha fonio Bbixoaa)

\

Jlano: Peienue:

m (AlI(OH),)= 23,4 r 23,4 ?
@ (A1,0,) =92% | 9A1(OH), =AL0, +3H,0

HayiTn: 2 MOJIb 1 Mo0JIb

m (AlLO,) -?

I1o ypaBHeHUIO: ~
m (AI(OH),) _ 2341 ~ 0,15 moab

M (AI(OH),) 78 r /moab
(Al,O,) =n M = 0,15 moap 102 r/moan = 15,3 r

n(AlL,0,) = % n(A(OH),= %

=

Teop.

m, (ALO,) =15,310,92 =141

OtBet: 14 rpamm



AJITOPUTM PEIHIEHUHWA 3AJTAY TPETBEI'O
TUIIA

(Onpeoenumov mMaccy ucXxo0H020 6euieCmed)

1) IIpounTaii BHUMATEJILHO YCJI0BHE 3a1a4M.
2) 3amnmu: «Jdano» u «HaiTm».

3) CocTraBb YypaBHeHHEe peakuuu (He 3a0yIb pacCTaBUTD
k03¢ GHIHEHTDI).

4) BbIYHCJIH MACCy TEOPETHYECKYI0 MPOAYKTA peaKI[uH, 1o
ooparHoii popmysie (Im up [ ®

) .
BBIX

5) BbIumMcan Maccy MCXOMHOTO BelIeCTBA M0 YPABHEHHIO PeaKIH.



[1. BHMMaTenbLHO npoymnTaun ycrosue 3agaym }

[Tpu nevictBuu okcupaa yriaepona (1I) Ha oxcnp xene3a (111)
MOJY4Y€HO kejie30 Maccon 11,2 T.

HalinuTe Maccy ucoab30BaHHOro okcuaa xenesa (I11I), yunreiBas,
YTO J0JIS BBIXOAA MPOAYKTOB peakuuu coctasisier 80% ot
TCOPETUYECKH BO3MOKHOTO.

[2. CoctaBbre «[aHo» U «Hantn» J

Jlano: Pemenue:
m (Fe)=11,2r
o (Fe)=80%

Haurn:

M (Fe,O,) -?




3) CocTtaBb ypaBHEHME peaKLnm
(He 3abyab paccTaBuUTb KO MPULIMEHTHI).

JlaHo: Pemenue:
m (Fe)=11,2r

0, (Fe)=80% | Fe O, +3CO =2Fe + 3CO,

Haurn:

M (Fe,O,) -?




4) Bbluncnmn maccy TeopeTUYecKyro npoaykKra
peakuuu, no oopatHou chopmyne (m np | W

BbIX) -

JlaHo: Pemenue:
m (Fe)=11,2r

0, (Fe)=80% | Fe O, +3CO =2Fe + 3CO,

Haurn:

M (Fe,O,) - ? - m (Fe) 11 % r

reop o BhIX (Fe) 0, 8




5) Bbluucnum maccy ucxogHoro BellecTsa no
ypaBHEHUIO peakuun.

J
I[aHO Pelienue:
(Fe) =11,2r
o (Fe) = 80% Fe,0,+ 3CO = 2Fe + 3CO,
Havitu:
M (Fe O,) -? m (Fe
23 m _ ( ) 1_!1% r
™ o, @) 08
I1o ypaBHeHHIO:
e . m(Fe)_l 14 r -
n(Fe,0,) =% n (Fe) =2 M (Fe) /2 56 r/an,O 125 moan
m(Fe,0,) =n M = 0,125 moar 160 r/moanr =20 r ‘

OtBet: 20 rpamm




